

Kaj storiti, da bi bilo življenje boljše ...?

Želja za cel kup

Ste že kdaj pomislili, kaj bi bilo treba v naši družbi storiti v prihodnjih letih, da bi živeli še bolje, udobneje? Največkrat o tem steče beseda v nevezanem pogovoru, ko se hudujemo na prometne zamaške, pomanjkanje prostora v vrtcih, dvoizmenski pouk v osnovnih šolah ... In največkrat pristavimo besede: to bi pa že lahko uredili, kaj vendarle čakajo. Uredili »oni«, kdo pa so to »oni«, pa nikoli ne rečemo. Živimo v obdobju, ko načrtujemo razvoj naše družbe v letih od 1981 do 1985. Pripravljeni so predlogi smernic za pripravo družbenih planov za obdobje 1981—1985 in prav pri dokončnem sprejetju teh smernic in se-



TONE PLEČKO, dijak PZEKS: »Po moje bi bilo treba najprej urediti ceste. Tiste, ki so dotrajane, bi morali popraviti, pa tudi kakšno novo bi morali zgraditi, če hočemo, da se bo promet odvijal hitreje in brez nepotrebnih zastojev. Kakor slišim je v vrtcih premalo prostora, zato bi morali pospešiti izgradnjo le-teh. Tretja stvar, ki bi jo bilo treba pospešiti, je izgradnja čimveč stanovanj.«



TILKA NIKOLIC, delavka: »Najprej nekaj o kratkoročnih željah: predvsem bi morali urediti okolico blokov, kjer živimo in urediti notranjost, kjer imamo vse razpoko. Predvsem pa si izredno želim, da bi končno že zgradili obvoznice in bi bilo tako na

veda kasneje izdelavi družbenih planov bi moralo s svojimi predlogi sodelovati čimveč občanov. Res je, da vseh želja ni mogoče uresničiti — ker ni dovolj sredstev in da morajo biti plani realni, če jih potem hočemo tudi izpolnjevati, kljub vsemu pa so sestavljalci smernic in družbenih planov veseli vsakega predloga.

Prav zato smo tudi našo tokratno anketo napravili na temo: kaj bi bilo treba ukreniti v prihodnjih letih, da bi bilo naše življenje boljše. Povedali so:

Celovski in ostalih cestah manj prometa in s tem manj hrupa, ki je sedaj že prav nevzdržen.



CIRILA PŠENČNIK, socialna delavka: »Predvsem mislim, da bi morali več pozornosti nameniti starejšim občanom. Še vedno nimamo službe za pomoč in nego starejšim ljudem, ki bi tako pomoč v času, ko so njegovi svojci v službah, še kako potrebovali. Veste, ne morejo vsi biti v domovih za starejše občane.«



SILVERIJ BEC, rudarski tehnik: »Predvsem manjka vrtcev, preskrba v novih stanovanjskih naseljih z osnovnimi potrebščinami šepa, manjka nam kulturnih domov. To bi že morali urediti, če hočemo imeti boljše življenje. Tudi cestno omrežje bi morali izboljšati, predvsem pa bi morali zgraditi obvoznice. Bolje bi morali organizirati tudi mestni potniški promet in bolje povezati vse predele mesta Ljubljane.«

Poznate pionirsko knjižnico?

Knjiga - najboljša prijateljica

Starši ste danes najbrž vsi po vrsti pre-zaposleni. Zato boste gotovo z veseljem pozdravili kulturno ustanovo, ki vam pri vzgoji vaših otrok lahko zanesljivo priskoči na pomoč vsaj kar zadeva področje »mladina in knjiga«. Uvajanje mladine v svet knjig, zbujanje veselja do knjig, spodbujanje k branju, pestra in bogata knjižna zaloga, pomoč pri izbiranju starosti primernih leposlovnih in informativnih knjig itd., so samo nekatera od strokovnih prizadevanj PIONIRSKE KNJIŽNICE, ki deluje sredi Ljubljane, v Komenskega ulici 9. Pionirska knjižnica je edina javna splošnoizobraževalna knjižnica v Ljubljani, ki je namenjena izključno mladini. Svoje delo usmerja med predšolske otroke, med osemletkarje in med mladostnike.

Predvsem predšolskim otrokom je na voljo PRAVLJIČNA SOBA. V njej si mali obiskovalci lahko ogledujejo pestro zalogo najlepših slikanic z vsega sveta v originalih. V Pravljični sobi so tudi Ure pravljic za otroke od 5. leta naprej, ki radi poslušajo pravljicične zgodbe. Ure pravljic pripravljajo in vodijo za to delo posebej usposobljene knjižničarke.

Predšolskim otrokom in osemletkarjem je po svoji knjižni zalogi namenjen ODDELEK ZA MLADINO DO 14. LETA z izposojevalnico in čitalniškim prostorom. Otroci v predbralni starosti obiskujejo ta oddelek običajno v spremstvu staršev ali varuhov. Le-ti si knjige, ki si jih otrok želi поблиže spoznati, bodisi izposodijo domov, lahko pa jih malčku prebirajo že kar v knjižnici, v Mali čitalnici. V njej najdeta otrok in njegov varuh prijeten prostor in možnost za nemotene skupne »sprehode« po pisanih straneh dobrih mladinskih knjig. Osemletkarjem so v tem oddelku na voljo vse knjige za obvezno branje, za bralno značko in druga knjižna tekmovanja, obenem pa še bogat izbor drugih, starosti ustreznih leposlovnih in informativnih knjig ter revialni tisk za otroke.

ODDELEK ZA MLADINO OD 14. LETA si s svojo že zahtevnejšo nalogo prizadeva slediti in hkrati tudi zadostiti različnim interesom mladostnikov, kadar le-ti potrebujejo dobro leposlovno knjigo, zanimiva sodobna poljudno znanstvena dela, aktualno informacijo iz časnikov in revij ter drugo gradivo o najrazličnejših temah, ki zanimajo mladostnika v prostem času ali v zvezi z delom v šoli. Tu lahko poslušata tudi plošče.

Vsi naštetih oddelki so v stavbi Pionirske knjižnice razporejeni tako, da mlajši in najmlajši obiskovalci ne morejo »motiti« mladostnikov, le-ti pa, po drugi strani, predšolskim otrokom in osemletkarjem tudi ne kratijo prijetne zavesti, da je Pionirska knjižnica predvsem »njihova« knjižnica.

Oddelk za mladino do 14. leta je odprt vsak dan od 11. do 19.30, ob sobotah od 8. do 13. ure.

Oddelk za mladino od 14. leta naprej pa je odprt vsak dan od 8. do 19.30, ob sobotah od 8. do 13. ure.

Članarina je 5 din. Izposojnine ni.

Pionirska knjižnica